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Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo

Qeveria – Vlada - Government 

Ministria e Drejtësisë – Ministarstvo Pravde – Ministry of Justice

Duke u bazuar në Ligjin NR. 03/L – 149 për Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës, Rregulloren Nr. 02/2010 për Procedurat e Rekrutimit në Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës dhe Rregulloren Nr. 21/2012 për Avancimin në Karriere të Nëpunësve Civilë, Ministria e Drejtësisë  shpallë këtë:

K  O  N  K  U  R  S   I   B R E N D SH Ë M

I. DEPARTAMENTI PËR PROFESIONE TË LIRA
I. Pozita: 
Udhëheqës i Divizionit për Jurisprudencë, Ndërmjetësim dhe Administratorët Falimentues  - 1 (një vend pune)
Referenca:
MD/ DPL/ 20-08-01-2018
Koeficienti: 
9
I përgjigjet: 
Drejtorit të Departamentit për Profesione të Lira

Vendi: 
Prishtinë

Detyrat dhe përgjegjësitë:
· Kryen punët që i përkasin mbikëqyrjes së punës ne lëminë e Jurisprudencës, Ndërmjetësimit dhe Administratoret Falimentues;
· Merr pjesë në përgatitjen e tezave për hartimin e dispozitave ligjore dhe të akteve tjera, të materialeve informativo analitike në fushat përkatëse;
· Përgatit materiale profesionale, analitike dhe materiale tjera për komisionet përkatëse nga fushëveprimi i divizionit;
· Jep shpjegime dhe mendime për zbatimin e dispozitave në fushën përkatëse;
· Mban dhe përditëson evidencën e të dhënave për peronat të cilët kanë kryer provimin  në lëmine përkatëse;
· Përcjell punën e komisionit të jurisprudencës, ndërmjetësimit dhe administratoreve falimentues, sipas detyrës zyrtare dhe kryen punët tekniko administrative ;
· Përgatitë raporte dhe procesverbalet përkatëse për punët e zyrtareve kompetent të lëmesë përkatëse te cilët i mbikëqyr ministria;
· Ndërmerr veprimet e duhura lidhur me ankesat dhe parashtresat e palëve;
· Kryen punë tjera që mund të caktohen nga mbikëqyrësi;
· Për punën e tij i përgjigjet udhëheqësit të departamentit.
Kualifikimi, përvoja, aftësitë dhe shkathtësite tjera:
· Diplomë Universitare: Fakulteti Juridik;

· Përvoje pune së paku pesë (5) vite;

· Njohja e gjuhës shqipe apo serbe.
Shënim: Procedura e konkurrimit është e hapur për nëpunësit civil ekzistues në Ministrinë e Drejtësisë të cilët i plotësojnë kriteret e Konkursit për avancim. Ministria e Drejtësisë ofron mundësi të barabarta të avancimit për të gjithë nëpunësit civil ekzistues brenda Ministrisë së Drejtësisë. Rekrutimi dhe Përzgjedhja do të bëhet në përputhje me Ligjin Nr. 03/L-149 për Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës, Rregulloren Nr. 02/2010 për Procedurat e Rekrutimit në Shërbimin Civil si dhe Rregulloren Nr. 21/2012 për Avancimin në Karriere të Nëpunësve Civile.

Marrja dhe dorëzimi i Aplikacioneve: Ministria e Drejtësisë / Departament për Financa dhe Shërbime të Përgjithshm / Divizioni i Burimeve Njerëzore, Rruga « Ish–Ndërtesa e Rilindjes» kati i 8 (tetë) – të,  Zyra Nr. 803, Prishtinë, Kosovë.

Për informata të hollësishme mund të kontaktoni zyrën e Divizionit të Burimeve Njerëzore në, tel: 038 - 200 18 272 prej orës 08:00 – 16:00.

Konkursi ngel i hapur 8 ditë nga dita e publikimit në web – faqen e Ministrisë së Drejtësisë dhe Tabelën e Shpalljeve, duke filluar nga data 20.08.2018 deri me datën 27.08.2018 që konsiderohet si ditë e fundit e mbylljes së Konkursit.
Aplikacionet e dërguara me postë, të cilat mbajnë vulën postare mbi dërgesën e bërë ditën e fundit të afatit për aplikim, do të konsiderohen të vlefshme dhe do të merren në shqyrtim, aplikacionet që arrin pas këtij afati dhe ato të pakompletuara nuk do të shqyrtohen fare.

Aplikacionit i bashkëngjiten kopjet e dokumentacionit mbi kualifikimin, përvojën dhe dokumentacionet tjera të nevojshme që kërkon vendi i punës.
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