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Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo

Qeveria –Vlada-Government 

Ministria e Drejtësisë- Ministarstvo Pravde- Ministry of Justice
Departamenti për Profesione të Lira-Departmant Slobodnih Profesija- Department of Freelance Professions

Në bazë të Ligjit nr. 04/L-141 për Provimin e Jurisprudencës dhe nenit 4 të Udhëzimit Administrativ nr. 13/2013 për mënyrën e dhënies dhe programin e provimit të jurisprudencës, Ministria e Drejtësisë publikon këtë:

NJOFTIM
PËR KOHËN E MABJTJES SË PROVIMIT TË JURISPRUDENCËS ME SHKRIM
Njoftohen të gjithë kandidatët të cilët kanë aplikuar për  dhënien e provimit të jurisprudencës në afatin e Prillit 2018 se provimi me shkrim do të mbahet me datat si në vijim:
Lënda: E Drejta Penale do të mbahet me datë 21 Prill 2018 (e shtune) me fillim në ora 09:00, provimi do të zgjasë 5 (pesë) orë.

Lënda: E Drejta Civile do të mbahet me datë 22 Prill 2018 (e diele) me fillim në ora 09:00, provimi do të zgjasë 5 (pesë) orë.
Nga data 13 Prill 2018 (e premte )  deri me 19 Prill 2018 (e ejte) është i hapur afati për ta bërë pagesën, fletëpagesa merret në Ministrinë e Drejtësisë, kati VIII zyra 805, do të konsiderohet se është bërë pagesa vetë atëherë kur kandidati e sjell fletëpagesën e vërtetuar nga Banka. 
Vendi i mbajtjes se provimit me shkrim: Fakultetit Juridik, Universiteti i Prishtinës.
Kandidatët të cilët kanë mbetur në Ri-provim nga afati i Qershorit 2017, Ri-provimit do ti nënshtrohen me datë 28 Prill 2018 (e shtune) me fillim në ora 09:00 në Amfiteatrin e Ndërtesës së Re të Qeverisë (Ish Rilindja).
Për informata të hollësishme mund të drejtoheni në web faqen e Ministrisë së Drejtësisë http://www.md-ks.org, apo kontaktoni në, tel: 038 200 18 074. 
