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Ministria e Drejtësisë- Ministarstvo Pravde- Ministry of Justice
Në bazë të Ligjit nr. 06/L-010 për Noterinë dhe Udhëzimit Administrativ MD-NR. 01/2019  për mënyrën e dhënies dhe programin e Provimit për Noterinë, Ministria e Drejtësisë publikon këtë:

NJOFTIM
PËR KOHËN E MBAJTJES TË PROVIMIT TË NOTERISË ME SHKRIM, DHE AFATIN E PAGESËS SË PROVIMIT 
Njoftohen të gjithë kandidatët të cilëve  ju është aprovuar kërkesa për të i’u nënshtruar provimit të noterisë se, afati për pagesë të provimit fillon nga data 05 Qershor 2019 deri me 10 Qershor 2019, fletëpagesa merret në Ministrinë e Drejtësisë, kati përdhese, Amfiteatri i madh i ndërtesës së ish-Rilindjes, dhe konsiderohet se pagesa është kryer në momentin kur kandidati e kthen fletëpagesën në Ministri, ndërsa, provimi me shkrim do të mbahet me datat, 15 dhe 16 Qershor 2019.
Vendi i mbajtjes së provimit, me shkrim
Provimi me shkrim do te mbahet në Akademinë e Policisë në Vushtrri, ndërsa orari i mbajtjes së provimit do të publikohet në grupe të caktuara pas mbylljes së  afatit të pagesës.
Vërejtje: Luteni që vazhdimisht ta përcjellni web faqen e Ministrisë së Drejtësisë, lidhur me informatat tjera në vazhdim.
Për informata të hollësishme mund të drejtoheni në faqen zyrtare të Ministrisë së Drejtësisë, http://www.md-ks.org, apo kontaktoni në, tel: 038 200 18 074 dhe 18 111. 
