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Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo

Qeveria - Vlada - Government

Ministria e Drejtësisë - Ministarstvo Pravde - Ministry of Justice

Shërbimi Sprovues i Kosovës / Probaciona Sluzba Kosova / Probation Service of Kosovo

Duke u bazuar në Ligjin për Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës L. NR. 03/L–149 dhe Rregulloren Nr. 02/2010 për Procedurat e Rekrutimit në Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës, Shërbimi Sprovues i Kosovës shpallë këtë:
K  O  N  K  U  R  S

I: SHËRBIMI SPROVUES I  KOSOVËS

1. Pozita: Zyrtar/e për buxhet dhe financa - 1 (një vende pune)
    Referenca: MD/SHSK/ 03 –18 – 12 - 2015

    Koeficienti: 7

    I përgjigjet: Udhëheqësit të Sektorit 

    Vendi: Prishtinë

Detyrat dhe përgjegjësit:

· Harton planet e punës në pajtim me mbikëqyrësin për zbatimin e detyrave të përcaktuara në bazë të objektivave të njësisë dhe jep rekomandime lidhur me realizimin objektivave të njësisë;
· Udhëheq grupet punuese në fushën profesionale specifike kur kërkohet dhe kryen detyra të specializuara në fushën profesionale specifike si dhe ndihmon stafin tjetër të institucionit në realizimin e detyrave dhe përgjegjësive të tyre;
· Në bashkëpunim me mbikëqyrësin analizon dhe vlerëson realizimin e objektivave dhe planit të punës të njësisë dhe harton raporte mbi progresin e arritur dhe rekomandon përmirësime nëse kërkohet; 
· Analizon dhe vlerëson propozimet buxhetore të njësisë buxhetore dhe bënë ekzaminimin e tyre mënyrë kritike duke shqyrtuar për korrektësinë, saktësinë dhe tërësinë si dhe kontribuon në përgatitjen e buxhetit përfundimtar për njësinë buxhetore;
· Monitoron shpenzimet e buxhetit gjatë gjithë vitit dhe përgatitë raporte lidhur me shpenzimin e buxhetit;
· Siguron që fondet janë në dispozicion për shpenzimin e parasë publike dhe janë bërë zotimet përkatëse në fondet e sistemeve përkatës të institucioneve financiare dhe buxhetore;
· Analizon dhe vlerëson planin rrjedhës të parasë, zotimeve dhe shpenzimeve dhe siguron se janë bërë në pajtim me procedurat dhe standardet e parapara me legjislacionin për buxhet dhe financa; 
· Kryen edhe punë tjera profesionale në pajtim me qëllimin e vendit të punës të cilat mund të kërkohen kohë pas kohe nga mbikëqyrësi;
Kualifikimi, përvoja, aftësitë dhe karakteristikat personale:

· Diplomë universitare; 

· minimum 2 vite përvojë pune; 
· Njohuri të thellë dhe të specializuar në fushën e financave publike dhe buxhet;
· Njohuri të ligjeve dhe rregulloreve të aplikueshme; 
· Shkathtësi në komunikim planifikim të punës dhe udhëheqje të ekipit; 
· Shkathtësi hulumtuese, analitike, vlerësuese dhe formulim të rekomandimeve dhe këshillave profesionale; 
· Shkathtësi kompjuterike në aplikacione të programeve (Word, Excel, Power Point, Access); 
· Njohja e gjuhe shqipe dhe serbe.
Marrja dhe dorëzimi i Aplikacioneve bëhet në Drejtoratin e Administrates/Shërbimi Sprovues/Ministria e Drejtësisë kati i 6-të (gjashtë), Zyra Nr. 603.

Për informata të hollësishme mund të kontaktoni zyrën e Drejtoratit për Administratë në tel: 038/200-18-322, prej orës 08:00 - 16:00.

Konkursi ngel i hapur 15 ditë nga dita e publikimit në web-faqen e Ministrisë Drejtësisë dhe Tabelën e Shpalljeve,duke filluar nga data 29.12.2015,deri më datën 12.01.2016, që konsiderohet si ditë e fundit e mbylljes së Konkursit.

Aplikacionet e dërguara me postë, të cilat mbajnë vulën postare mbi dërgesën e bërë ditën e fundit të afatit për aplikim, do të konsiderohen të vlefshme dhe do të merren në shqyrtim nëse arrin brenda 4 ditësh, aplikacionet që arrin pas këtij afati dhe ato të pakompletuara nuk do të shqyrtohen fare.

Aplikacionit i bashkëngjiten kopjet e dokumentacionit mbi kualifikimin, përvojën dhe dokumentacionet tjera të nevojshme që kërkon vendi i punës për të cilin konkurrojnë.

Kandidatët e përzgjedhur në listën e ngushtë do të informohen me shkrim ose me telefon në afat ligjor nga Divizioni i Burimeve Njerëzore dhe janë të obliguar të sjellin me vete dokumentet origjinale mbi kualifikimet dhe trajnimet e kryera për verifikim para Komisionit intervistues. 

“Shërbimi Civil i Kosovës u shërben të gjithë banorëve të Kosovës dhe mirëpret aplikimet nga femrat dhe meshkujt e të gjitha komuniteteve të Kosovës”.
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