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Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria – Vlada - Government 

Ministria e Drejtësisë – Ministarstvo Pravde – Ministry of Justice

Duke u bazuar në Ligjin NR. 03/L – 149 për Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës, Rregulloren Nr. 02/2010 për Procedurat e Rekrutimit në Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës dhe Rregulloren Nr. 21/2012 për Avancimin në Karriere të Nëpunësve Civilë, Ministria e Drejtësisë  shpallë këtë:

K  O  N  K  U  R  S   I   B R E N D SH Ë M
I. DEPARTAMENTI PËR BASHKËPUNIM JURIDIK NDËRKOMBËTAR

1. Pozita: 
Zyrtar i Lartë Ligjor  - 1 (një vend pune)
Referenca: 
MD/ DBJN/ 22 –02 -01- 2017

Koeficienti:
8
I përgjigjet: 
Udhëheqësit të Divizioni për Negocimin e Hartimit të Marrëveshjeve Ndërkombëtare Juridikë

Vendi: 
Prishtinë

Detyrat dhe përgjegjësitë:

· Merr pjesë në  hartimin, negocimin dhe arritjen e lidhjes së marrëveshjeve bilaterale në mes Kosovës dhe shteteve të huaja sa i përket bashkëpunimit juridik ndërkombëtar në çështjet penale dhe civile;

· Ndihmon në procesin e përgatitjes për nënshkrim të konventave ndërkombëtare që i përkasin fushës së bashkëpunimit juridik ndërkombëtar;

· Përgatitë raporte dhe analiza ligjore lidhur me obligimet që dalin nga lidhja e marrëveshjeve ndërkombëtarë; 

· Kryerjen e hulumtimeve dhe përgatitjen e analizave të çështjeve të politikave ligjore ndërkombëtare dhe të brendshme në lidhje me zbatimin e marrëveshjeve ndërkombëtare, veçanërisht në drejtim të ndihmës juridike ndërkombëtare;

· Përgatit opinione dhe këshilla ligjore nga fushëveprimi i divizionit përkatës dhe sipas kërkesës se mbikëqyrësve; 

· Kryen çdo detyrë tjetër që përfshihet në mandatin e divizionit;
· Për raste specifike raporton dhe i përgjigjet udhëheqësit të departamentit;
· Për punën i vet i përgjigjet udhëheqësit të divizionit.
Kualifikimi, përvoja, aftësitë dhe shkathtësite tjera:
· Diplomë universitare: Fakulteti Juridik;

· Minimum 3 vite përvojë pune profesionale;

· Shkathtësi kompjuterike të aplikacioneve të programeve (Word, Excel, Power Point, Access, Internetit). 

· Kryen detyra të rëndësishme brenda fushës së përgjegjësisë profesionale;

· Kontribuon në fushë të specializuar si dhe këshillon dhe zbaton procedurat relevante në përputhje me njohuritë profesionale;

· Detyrat e punës, zakonisht  përfshijnë kryerjen e hulumtimeve, analizave dhe dhënien e rekomandimeve për shqyrtim dhe miratim nga niveli më i lartë;

· Këshillon dhe udhëzon personelin në nivelin më të ulët profesional dhe mund të udhëheqë një grup punues në projekte të caktuara;

· Prirje për zgjidhjen e problemeve, për të vlerësuar faktorët relevantë dhe për të përdorur iniciativën për t’i përshtatur praktikat ekzistuese në situate dhe rrethana të reja;

· Kërkohet aftësia për të punuar dhe komunikuar me autoritete të brendshme dhe të jashtme në nivel të njëjtë, të lartë ose më të ulët, si dhe dhënia e këshillave në fushën përkatëse të përgjegjësisë;

· Ushtron liri të konsiderueshme të veprimit në të gjitha çështjet e përditshme profesionale, procedural dhe teknike, në përputhje me ligjet, rregulloret dhe udhëzimet administrative në fuqi. Kërkon ndihmë konsultative, këshilluese nga nëpunësit e nivelit më të lartë vetëm në çështjet që prekin politikat e përgjithshme;

· Njohja e gjuhës shqipe apo serbe;

· Ndërsa njohja e gjuhës angleze e obliguar.

Shënim: Procedura e konkurrimit është e hapur për nëpunësit civil ekzistues në Ministrinë e Drejtësisë të cilët i plotësojnë kriteret e Konkursit për avancim. Ministria e Drejtësisë ofron mundësi të barabarta të avancimit për të gjithë nëpunësit civil ekzistues brenda Ministrisë së Drejtësisë. Rekrutimi dhe Përzgjedhja do të bëhet në përputhje me Ligjin Nr. 03/L-149 për Shërbimin Civil të Republikës së Kosovës, Rregulloren Nr. 02/2010 për Procedurat e Rekrutimit në Shërbimin Civil si dhe Rregulloren Nr. 21/2012 për Avancimin në Karriere të Nëpunësve Civile.

Marrja dhe dorëzimi i Aplikacioneve: Ministria e Drejtësisë / Departament për Financa dhe Shërbime të Përgjithshm / Divizioni i Burimeve Njerëzore, Rruga « Ish–Ndërtesa e Rilindjes» kati i 8 (tetë) – të,  Zyra Nr. 803, Prishtinë, Kosovë.

Për informata të hollësishme mund të kontaktoni zyrën e Divizionit të Burimeve Njerëzore në, tel: 038 - 200 18 272, prej orës 08:00 – 16:00.

Konkursi ngel i hapur 8 ditë nga dita e publikimit në web – faqen e Ministrisë së Drejtësisë dhe Tabelën e Shpalljeve, duke filluar nga data 22.02.2017 deri me datën 01.03.2017, që konsiderohet si ditë e fundit e mbylljes së Konkursit.
Aplikacionet e dërguara me postë, të cilat mbajnë vulën postare mbi dërgesën e bërë ditën e fundit të afatit për aplikim, do të konsiderohen të vlefshme dhe do të merren në shqyrtim, aplikacionet që arrin pas këtij afati dhe ato të pakompletuara nuk do të shqyrtohen fare.

Aplikacionit i bashkëngjiten kopjet e dokumentacionit mbi kualifikimin, përvojën dhe dokumentacionet tjera të nevojshme që kërkon vendi i punës.
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