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Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria –Vlada-Government 
Ministria e Drejtësisë - Ministarstvo Pravde – Ministry of Justice

SHËRBIMI KORREKTUES I KOSOVËS/KOREKTIVNA SLUZBA KOSOVA/
KOSOVO CORRECTIONAL SERVICE

Na osnovu zakona BR. 03/L – 149 za Civilnu Sluzbu Republike Kosovo, Uredba Br. 02/2010 za Procedure Regrutovanja u Civilnu Slubu Republike Kosovo I Uredbe Br. 21/2012 za unapredjivanje u Karijeri Sluzbenika, Korektivne Sluzbe Kosova, objavljuje ovaj:
I N T E R N I  K  O N K U  R  S

I. KOREKTIVNA SLUZBA KOSOVA / GLAVNA UPRAVA
1. Pozicija:  Direktor  Direkcije za Operativu I Bezbednost - 1 (jedno radon mesto)
Referenca: MP/KSK/ 98 - 20 - 11 - 2015
Koeficijenat: 10
[bookmark: _GoBack]Odgovara: Zamenika  Generalnom Direktoru KSK-va
Mesto: Pristina
Svrha radnog mesta:
Rukovodjenje, koordiniranje I menadziranje Direkcije za Operativu, Bezbednost I Transport Zatvorenika, postovajuci najvise standard ponasanja i sto doslednije Zakona za Izvrsenje Krivicnih Sankcija, Uredbi, Uputstava I drugih podzakonskih akata o praksama istandardima delovanja,  
2. Detyrat Krvesore/Glavni zadaci:
· Rukovodjenje, koordiniranje i menadziranje korektivnog osoblja sto se tice operative i bezbednosti i transporta zatvorenika i svim organizacionim nivoima KSK-va, prema Standardima predvidjeni zakonom i evropskim pravilima zatvora.
· Besprekorno sprovodjenje mera, rezima i rutine bezbednosti 
· Ucestvuje u radu multidiscplinskim odborima za razmatranje pitanja oko zatvorenika sa klasifikacionim rizikom,
· Odgvornost za menadziranje kriza na nivou institucija i preduzimanje relevantnih mera za bezbednost prema lancu komandovanja, 
· Ucestvuje u komisijama za razvoj raznih istraga prekrsaja u Institucijama Korektivne Sluzbe.


· Sastavlja analize i procene iz oblasti bezbednosti u institucijama  (Zatvore i Pritvorne Centre).
· Zahteva izvestaje iz zatvora u vezi sa incidentima, kontrabandom kao i sa svim drugim izvestajima bezbednosti. 
· Vrsi istrage tamo gde se sumnja da ima krsenja procedura i daje preporuke za ove istrage.
· Razvija interne revizije u aspektu bezbednosti savetvajuci za listu potrebnih prioriteta kao i identifikovajuci moguce propuste. 
· Monitorisanje institucija sa emergentnim planovima koji su kompletirani i pregledani prema procedurama na snazi. 

3.Zadaci I Odgovornosti:
· Kualifikacija, iskustvo, vestine  sposobnosti:
· Univerzitetska Diploma 
· Najmanje sest (6) godina radnog iskustva ukljucivsi tri (3) godine radnog iskustva u rukovodecim polozajima.
· Da nije osuđivan za neko krivično delo,
· Odredjuje ciljeve za direkciju, koje doprinesu ciljevima institucije I menadzira sa programom rada za njihovu realizaciju;
· Analizira I procenjuje sve redovne procedure rada koje treba biti usvojene unutar kratkih rokova I balansira preporuke podredjenih rukovodioca;
· Odlicne komunikativne, pregovaracke I ubedljive vestine u menadziranju;
· Komunikacija sa najvisim nivoima unutar I van institucije, za razmenu informacija I predstavljanje stavova direkcije I institucije I relevantnih pitanja;
· Znanje albanskog ili srpskog jezika, kao I znanje engleskog jezika pozeljno.

Napomena:Procedura konkurisanja je otvorena za sve postojece civilne sluzbenike u Korektivnoj Sluzbi, Ministarstvu Pravde koji ispunjvajau uslove za unapredjivanje. Korektivna Sluzba pruza ravnopravne mogucnosti unapredjivanja za sve postojece civilne sluzbenike unutar Ministarstva Pravde. Regrutovanje I izbor ce se obaviti u skladu sa zakonom Br. 03/L-149 za Civilnu Sluzbu Republike Kosovo kao I Uredba  Br. 02/2010 za  Procedure Regrutovanja u Civilnu Sluzbu kao I Uredbe  Br. 21/2012 za Unapredjivanje u Karijeri za Civilne Sluzbenike.




OPSTA INFOEMACIJA ZA KANDIDATE U VEZI SA PROCEDURAMA KONKURISANJA ZA UNAPREDJIVANJE
Uzimanje i predaja Aplikacija: Ministarstvo Pravde/Korektivna Sluzba Kosova, Adresa, bivsa - Zgrada “Rilindje” sprat i 6-ti (sesti), Kancelarija Br. 603, Pristina, Kosovo.
Za detaljnije informacije mozete da kontaktirate kancelariju Sektora za Ljudske Resurse, na tel: 038 - 200 18 048,  svakog radnog dana od 08:00 – 16:00.
Konkurs ostaje otvoren 8 dana od dana objavljivanja u web – stranici Korektivne Sluzbe, Ministarstva Pravde i Tabeli za Oglase, pocevsi od datuma  20.11.2015 do datuma 27.11.2015 , sto se smatra kao zadnji dan zatvaranja konkursa.
Poslate aplikacije putem poste, koje drze postanski pecat iznad posiljke uradjene zadnjeg dana roka za apliciranje, ce se smatrati kao vazece I bice uzete u obzir, aplikacije koje dostizu nakon ovog roka I one nekompletirane nece bit uzte u obzir uopste.

Aplikaciji se priloze kopije dokumentacije o kvalifikaciji, iskustva I druge potrebne dokumentacije koje zahteva radno mesto.
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