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Na osnovu  Zakona  br . 04/L-141 za Pravosudni Ispit i člana 4 Administrativnog Uputstva  br. 13 / 2013 o načinu i programu polaganja Pravosudnog Ispita, Ministarstvo Pravde objavljuje ovu:
JAVNO OBAVEŠTENJE
ZA POLAGANJE PRAVOSUDNOG ISPITA - PISMENI DEO

Pozivaju se svi zainteresovani kandidati koji žele da se prijave za polaganje pravosudnog ispita u septembru 2018 , da:
Rok za predaju aplikacije za polaganje pravosudnog ispita počinje od  5 decembar 2018 do 18  decembar 2018.
Zahtevu za polaganje pravosudnog ispita koji se dobija na zvaničnom sajtu Ministarstva pravde, moraju biti priložiti overene dokumente,   dokazujući da su ispunjeni zakonski uslovi, kao što sledi;
• Dokaz o završetku Pravnog fakulteta, prema četverogodišnjem programu ili master studije, i kopija diplome mora biti NOTERIZOVANA;
• Dokaz o radnom iskustvu u pravnoj oblasti nakon  diplomiranja u skladu sa  Zakonom Br. 04/l-141 o pravosudnom ispitu, Potvrda se mora dostaviti kao NOTERIZOVANA kopija;
• Uverenje o državljanstvo Republike Kosovo;
• Kopija lične karte;
• Ako je kandidat završio fakultet u drugoj državi, onda treba da donese overenu (nostrifikovanu) diplomu i odluku od strane Ministarstva obrazovanja, nauke i tehnologije Republike Kosova. Diploma i Odluka moraju biti dostavljene u OVERENIM (NOSTRIFIKOVANIM) kopijama.
• Nekompletirana dokumentacija prema zahtevima utvrdjenim u konkursu, je osnova da Komisja odbije zahtev za polaganje pravosudnog ispita.
[bookmark: _GoBack]•Kandidati, koji ponavljaju ispit ( od roka u septembar 2018) moraju podneti pismeni zahtev, unutar ovog zakonskog roka za ponovno preispitivanje u decembar 2018 godine. 
•Kandidati koji su ranije dobili odobrenje za polaganje ispita  i   koji žele da   polažu  Ispit u ovom roku moraju podneti zahtev za   polaganje pravosudnog ispita  koji se dobiva  na službenoj veb stranici Ministarstva pravde, i taj zahtev  sadrži  lične podatke i godinu u kojoj ste dobili  odobrenje za polaganje pravosudnog ispita.  
Zahtev za polaganje pravosudnog ispita  se podnosi   u Ministarstvo Pravde, Bivša-Zgrada Rilindje, 8 (osmi) sprat, kancelarija br. 803, Priština, Republika Kosovo, svakog radnog dana od 08:00 do 16:00 časova.
Sa odlukom, kandidatima se dozvoljava učešće u pravosudnom ispitu.
Za datum , vreme i mesto održavanja pismenog i usmenog  ispita, kandidati će biti obavešteni putem zvaničnog web sajta Ministarstva pravde .

Za detaljnije informacije možete se obratiti na Web sajtu Ministarstva Pravde http://www.md-ks.org ili kontakt tel: 038 200 18074 i 18264.
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