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Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria –Vlada-Government

Ministria e Drejtësisë- Ministarstvo Pravde- Ministry of Justice

──────────────────────────────────────────────────────

Na osnovu  Zakona  br . 04/L-141 za Pravosudni Ispit i člana 4 Administrativnog Uputstva  br. 13 / 2013 o načinu i programu polaganja Pravosudnog Ispita, Ministarstvo Pravde objavljuje: 

OGLAS ZA PRIJAVU
ZA POLAGANJE PRAVOSUDNOG ISPITA
Pozivaju se svi zainteresovani kandidati koji žele da se prijave za polaganje pravosudnog ispita koji će se održati u septembru 2021. godine:

Rok za podnošenje Zahteva i odgovarajuće dokumentacije za polaganje pravosudnog ispita počinje od 7. jula 2021. do 16. jula 2021. godine.
I. Zahtevu za polaganje pravosudnog ispita koji se dobija na zvaničnoj veb stranici Ministarstva pravde, morate priložiti overene dokumente kod notara kojima se dokazuje da ispunjavate zakonske uslove, kako sledi: 

1.Zahtev za polaganje pravnog ispita koji se može obezbediti na ovom linku https://md.rks-gov.net/page.aspx?id=1,43
2. Diplomu Pravnog fakulteta, prema četvorogodišnjem programu ili master studije. Kandidati koji dostave diplomu mastera, s njim  moraju priložiti i diplomu osnovnih studija koje moraju biti NOTERIZOVANE kopije.
3. Uverenje o pravnom radnom iskustvu nakon diplomiranja u skladu sa članom 6. Zakona Br. 04/l-141 o pravosudnom ispitu https://md.rks-gov.net/page.aspx?id=1,43  Uverenje mora dokazivati tačno radno iskustvo i mora se podneti original ili NOTERIZOVANA kopija;
4. Uverenje o državljanstvo Republike Kosova; 

5. Kopije lične karte; 

6. Ako je kandidat završio fakultet u inostranstvu, kandidat mora doneti nostrifikovanu diplomu i odluku Ministarstva obrazovanja, nauke i tehnologije Republike Kosova. Diploma i odluka moraju se dostaviti u NOTERIZOVANIM kopijama. 

Gore navedena potrebna dokumentacija i podnesena za omogućavanje polaganja pravosudnog ispita, ne vraća se kandidatima. Ne kompletirana dokumentacija prema zahtevima definisanim konkursom, osnova je da Komisija odbije Zahtev za omogućavanje polaganja pravosudnog ispita. 
II. Kandidati koji su ostali na ponovnom ispitu od decembarskog roka 2019. godine, moraju podneti SAMO ZAHTEV unutar ovog roka da bi se podvrgli ponovnog ispitivanja u septembarskom roku 2021. Zahtev za ponovno ispitivanje može se osigurati na ovom linku https://md.rks-gov.net/page.aspx?id=1,43 
III. Kandidati kojima je prethodno odobreno polaganje pravosudnog ispita i koji žele da polažu ispit u tom roku, moraju da podnesu SAMO ZAHTEV za polaganje pravosudnog ispita koji se može osigurati na ovom linku https://md.rks-gov.net/page.aspx?id=1,43 koji treba sadržati lične podatke, broj i datum odluke kojom vam je omogućeno polaganje pravosudnog ispita i godina u kojoj u kojoj vam je dozvoljeno polaganje pravosudnog ispita. 

Zahtev za polaganje pravosudnog ispita podnosi se u Ministarstvu pravde, Bivša zgrada Rilindja, prizemlje, Arhiva Ministarstva pravde, Priština, Republika Kosova, svakog radnog dana, od 08:00 do 16:00. 

Kandidatu odlukom je dozvoljeno da polaže pravosudni ispit. Odluka, datum, vreme i mesto pismenog i usmenog ispita kandidati će biti obavešteni obaveštenjem SA E-MAIL ADRESOM što molimo da jasno naznačite prilikom prijavljivanja. 

Za detaljnije informacije možete se obratiti na Web sajtu Ministarstva Pravde https://md.rks-gov.net/page.aspx?id=1,43 ili kontakt tel: 038 20018 353.
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