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Na osnovu člana 5. Zakona br. 06/L-010 o javnom beležništvu i člana 4 Administrativnog uputstva MP-BR. 01/2019 za način polaganja i programa ispita za javno beležništvo, Ministarstvo pravde objavljuje:
JAVNI OGLAS 
ZA POLAGANJE JAVNO BELEŽNIČKOG ISPITA
Obaveštavaju se svi zainteresovani kandidati koji žele da se prijave za polaganje javnobeležničkog ispita da:
Rok za podnošenje prijava za javnobeležnički ispit počinje od 02 novembra 2023. do 22 novembra 2023. godine.
Uz zahtev za polaganje javnobeležničkog ispita, koji se dobija na zvaničnom sajtu Ministarstva pravde, moraju se priložiti overena dokumenta kojima se dokazuje da kandidat ispunjava zakonske uslove, i to:
 Diploma Pravnog fakulteta, po četvorogodišnjem programu ili master studijama, kopija diplome mora biti NOTERIZOVANA (overena od javnog beležnika);
 Potvrda pravnog radnog iskustva nakon diplomiranja u skladu sa članom 5 stav 1 Zakona br. 06/L-010 o javnom beležništvu, potvrda mora biti original ili NOTERIZOVANA kopija;
 Kopija lične karte;
Ako je kandidat završio fakultet u drugoj državi, onda kandidat mora da ponese nostrifikovanu diplomu i odluku Ministarstva prosvete, nauke i tehnologije Republike Kosova. Diploma i Odluka moraju se dostaviti u NOTERIZOVANIM kopijama.
Zahtev za polaganje javnobeležničkog ispita podnosi se Ministarstvu pravde, Bivša zgrada Rilindja, prizemlje, Arhiva Ministarstva pravde, Priština, Republika Kosova, svakog radnog dana, od 08:00 do 16:00 časova.
Kandidatu se odlukom dozvoljava polaganje javnobeležničkog ispita, a o datumu, vremenu i mestu polaganja pismenog i usmenog ispita kandidati će biti obavešteni putem obaveštenja objavljenog na zvaničnoj internet stranici Ministarstva pravde.
[bookmark: _GoBack]Ministarstvo pravde, nakon isteka roka za prijavu, otvoriće rok za uplatu, dok će iznos uplate biti sto (100) evra.
Za detaljnije informacije možete posetiti zvaničnu internet stranicu Ministarstva pravde https://md.rks-gov.net ili na br. 038 200 67 096, 038 200 67 118.
Važna napomena:
Svako obaveštenje o javnobeležničkom ispitu koje se odnosi na objavljivanje rezultata javnobeležničkog ispita, biće obavljeno na zvaničnom sajtu Ministarstva pravde na osnovu broja protokola koji će kandidati dobiti prilikom prijave za javnobeležnički ispit u Arhivu Ministarstvo pravde. Stoga se mole kandidati da prihvate i sačuvaju ovaj broj protokola radi identifikacije na javnobeležničkom ispitu kad god budu objavljeni na zvaničnom sajtu Ministarstva pravde. 
 
Za detaljnije informacije možete posetiti zvanični sajt Ministarstva pravde https://md.rks-gov.net/page.aspx?id=1,42 
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