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Republika e Kosovës
Republika Kosova-RepublicofKosovo
Qeveria –Vlada-Government
Ministria e Drejtësisë- MinistarstvoPravde- MinistryofJustice


Na osnovu Zakona  br . 04/L-141 za Pravosudni Ispit i člana 4 Administrativnog Uputstva br. 13/2013 o načinu i programu polaganja Pravosudnog Ispita, Ministarstvo Pravde objavljuje ovu:
                                           OBAVEŠTENJE
       ZA POLAGANJE PRAVOSUDNOG ISPITA - PISMENI DEO

Obaveštavaju se svi kandidati koji su se prijavili za polaganje pravosudnog ispita za mesec septembar 2015, da  pismeni ispit će se održati na sledećim datama:

Predmet: Krivično Pravo će se održati  12 septembra 2015 (subota) sa početkom u 10:00 sati, ispit će trajati 5 (pet) sati.
Predmet: Civilno Pravo će se održati 13 septembra 2015 (nedelja) sa početkom u 10:00 sati, ispit će trajati  5 (pet) sati.
Mesto, gde će se održavati ispit:  Ministarstvo Pravde, zgrada (bivša Rilindja).
[bookmark: _GoBack]Od 1 septembra  2015 godine (utorak) do 9 septembra 2015  ( sreda) otvoren je rok za plaćanje, uplatnica se dobiva u Ministarstvu pravde, sedmi (VII) sprat, kancelaria broj 703. Plaćanje se smatra da je izvršeno samo ako kandidat prilaže uplatnicu overenu od strane Banke.
Za detaljnije informacije možete se obratiti na Web sajtu Ministarstva Pravde http://www.md-ks.org ili kontakt tel: 038 200 18 353 .
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      Republika e Kosov ës   Republika Kosova - RepublicofKosovo   Qeveria  – Vlada - Government   Ministria e Drejtësisë -   MinistarstvoPravde -   MinistryofJustice       Na osnovu   Zakona     br . 04/L - 141 za   Pravosudni   Ispit i član a 4 Administrativnog  Uputstva br.  13/2013 o načinu   i   programu   polaganja   Pravosudnog   Ispita ,  Ministarstvo   Pravde   objavljuje   ovu:                                                 OBAVEŠTENJE             ZA POLAGANJE PRAVOSUDNOG ISPITA  -   PISMENI DEO     Obaveštavaju se svi kandidati koji su se prijavili   za   polaganje   pra vosudnog   ispita   za   mesec   septembar   201 5 ,   da    pismeni   ispit   će se odr žati na sledec ́im   da tama :     Predmet: Krivično Pravo   će se odr žati     12  septembra   201 5   ( subota )   sa  početkom u 10:00  sati , ispit   će   trajati 5 (pet) sati.   Predmet: Civilno   Pravo   će se odr žati   1 3   septembra   201 5   ( nedelja ) sa  početkom u 10:00  sati , ispit   će   trajati     5 (pet) sati.   Mesto, gde   će se odr žavati   ispit:  Ministarstvo   Pravde, zgrada (bivša Rilindja) .   Od   1  septembra     201 5   godine ( utorak )   do  9  septembra   2015    (  sreda )   otvoren je  rok za   plaćanje,  uplatnica se dobiva u Ministarstvu   pravde,  sedmi   ( VII ) sprat,  kancelaria  broj  7 03 .  Plaćanje se smatra da je izvr šeno samo ako kandidat prilaže  uplatnicu overenu od strane Banke.   Za detaljnije informacije možete se obratiti na Web sajtu Ministarstva Pravde  http://www.md - ks.or g ili kontak t tel: 038 200 18   353   .      

