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Republika e Kosovës
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Qeveria - Vlada - Government


Ministria e Drejtësisë – Ministarstvo Pravde – Ministry of Justice


19 Januar 2024, Priština
POZIV ZA PRIJAVU
ZA ČLANA KOMISIJE ZA OCENJIVANJE PROJEKATA NVO IZ OBLASTI SOCIJALNIH I PORODIČNIH USLUGA

Na osnovu Uredbe Ministarstva finansija broj 04/2017 o kriterijumima, standardima i procedurama javnog finansiranja NVO, u članu 8. stav 3.2 predviđa se da deo svake Komisije za ocenjivanje za ocenu predloga projekata NVO prihvaćenih po javnom pozivu moraju biti dva predstavnika iz grupe spoljnih stručnjaka, uključujući i predstavnika NVO (nevladinih organizacija). 
U tu svrhu, MP poziva sve zainteresovane da se prijave da budu u svojstvo člana u Komisiji za ocenjivanje za procenu predloga projekata koje su podnele nevladine organizacije po javnom pozivu iz oblasti socijalnih usluga od 18.01.2024. godine koji je objavilo Ministarstvo pravde.
Svi kandidati koji nisu pod istragom ili sa krivičnim dosijeom i koji imaju iskustvo u civilnom društvu, po mogućnosti iz nevladinih organizacija koje se bave socijalnim uslugama ili sličnim oblastima, mogu se prijaviti za učešće u Komisiji za ocenjivanje u svojstvu: 
· Predstavnik nevladinih organizacija; 
· Predstavnik u svojstvu stručnjaka.

Pravo na prijavu imaju
· Zaposleni u nevladinim organizacijama aktivnim u Republici Kosova;
· Nezavisni stručnjaci, koji imaju najmanje 5 godina radnog iskustva u oblasti javne uprave, izradu i upravljanja projektima u oblasti socijalnih usluga ili sličnih oblasti.

Kandidati moraju ispunjavati ove uslove  
· Moraju da imaju završen najmanje nivo studija bachelor;
· Da imaju najmanje 5 godina radnog iskustva;
· Da imaju iskustvo u projektima NVO;
· Da ne budu politički imenovani, državne službenike ili slične funkcije u državnoj upravi. 

Kandidati moraju dostaviti ova dokumenta 

· Motivaciono pismo;
· Ažuriran CV;
· Dokaz o obrazovanju i radnom iskustvu;
· Zaposleni u NVO-u moraju da podnesu pismo o nominaciji od rukovodioca NVO-a u kojoj je kandidat (aplikant) zaposlen ili angažovan.

Stručnjaci koje angažuje Ministarstvo Pravde biće obeštećeni u skladu sa zakonima na snazi.
Prijava se može izvršiti podnošenjem fizičke kopije zatražene dokumentacije u Ministarstvu pravde, zgrada Vlade, ul. Luan Haradinaj, bb. Bivša zgrada Rilindja 10000 Priština, Arhiva u MP, ili putem pošte do 02.02.2024. godine.

Ministarstvo pravde će ocenjivati sve pristigle prijave i kandidati koji ispunjavaju kriterijume utvrđenim ovim javnim pozivom biće deo Komisije za ocenjivanje javnog poziva iz oblasti socijalnih usluga od 18.01.2024. godine, koji je objavilo Ministarstvo pravde.
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