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Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria –Vlada-Government
Ministria e Drejtësisë- Ministarstvo Pravde- Ministry of Justice
────────────────────────────────────────────────────── 
Na osnovu Zakona br. 06/L-010 o javnom beležništvu, izmenjen i dopunjen Zakonom br. 08/L-149 kao i Administrativnog uputstva MP-br. 01/2019 o načinu polaganja i programu javno beležničkog ispita, Ministarstvo pravde objavljuje: 

OBAVEŠTENJE                                                                                                                                             O VREMENU ODRŽAVANJA PISMENOG DELA JAVNO BELEZNIČKOG ISPITA I ROKA ZA PLAĆANJE ISPITA

Obaveštavaju se svi kandidati kojima su zahtevi za polaganje javno beležničkog ispita odobreni, da će se pismeni deo održati 27 januara 2024. godine, ( subota ) sa početkom u 12:00 časova, ispit će trajati 4 (četiri) časa.  

Kandidati su dužni da se prijave za registraciju najkasnije do 10:30 časova. 
  
Kandidati koji se ne pojavljuju u gore navedenom rasporedu ili se pojave nakon što svi kandidati ulaze u sali gde se održava javno beležnički ispit, neće im biti dozvoljeno da učestvuju u ispit.  
 
KANDIDAT SE OBAVEZUJE da sa sobom ponese lični dokument za identifikaciju (ličnu kartu ili pasoš). Nijedan drugi dokument neće biti prihvaćen.  
 
KANDIDATU JE DOZVOLJENO da na javno beležničkom ispitu ponese sa sobom samo: relevantno zakonodavstvo na snazi i plavu hemijsku olovku.  
 
KANDIDATU NIJE DOZVOLJENO da sa sobom nosi: bilo koju vrstu telefona, računar, kameru, slušalice, pametni sat, ručni sat, MP3 plejer ili bilo koji drugi elektronski uređaj bilo koje vrste.  
 
KANDIDATU NIJE DOZVOLJENO da sa sobom nosi: bilo kakve beleške, materijal za čitanje ili opisni materijal, obrasce sudskih akata, zakonske komentare.
 
Kršenje pravila od strane kandidata ima za posledicu njegovu diskvalifikaciju i proglašavanje ispita nevažećim za njega. 
 

Mesto održavanja pismenog dela javno belezničkog ispita je novi kampus Univerziteta "Isa Boletini" - Mitrovica, ul. Ukšin Kovačica. 40000 Mitrovica.

OBAVEŠTENJE O ROKU PLAĆANJA JAVNO BELEZNIČKOG ISPITA

OBAVEŠTAVAJU se svi kandidati kojima je odobren zahtev za polaganje javno beležničkog ispita da rok za plaćanje ispita počinje od 15 januara 2024. godine do 19 januara 2024. godine, od 09:00 do 15:30 časova

Uplatnica se dobija u Ministarstvu pravde, u prizemlje, u bivšoj zgradi Rilindja u Prištini i smatra se da je uplata izvršena u trenutku kada kandidat vrati uplatnicu Ministarstvu.

Uplatnicu u ime kandidata može primiti, uplatiti i doneti u Ministarstvo i drugo lice u roku određenom za plaćanje.

Za detaljnije informacije možete se obratiti web stranici Ministarstva pravde http://vvv.md-ks.org. 
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