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Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria – Vlada - Government 
Ministria e Drejtësisë – Ministarstvo Pravde – Ministry of Justice

Na osnovu Zakona  za Civilnu Sluzbu Republike Kosova L.BR. 03/L-149 i Uredbe Br. 02/2011 za Procedure Regrutiranja u Civilnoj Sluzbi Republike Kosova, Ministarstvo Pravde (MP) objavljuje ovaj:   

K  O  N  K  U  R  S

I. DEPARTMANT ZA TRANZICIONU PRAVDU I PODRŠKU ŽRTVAMA KRIMINALA 

1. Pozicija: 
Rukovodilac Divizije za Tranzicionu Pravdu - 1 (jedno radno mesto) 
Referenca: 
MP/DTPPŽK/ 11 – 07 – 01 - 2019 
Koeficienat: 
9
Odgovara: 
Direktor Departmana za tranzicionu pravdu i podršku žrtvama kriminala,
Mesto:

Pristina

Zadaci i odgovornosti:
· Vrši sveobuhvatni rad divizije i pomaže nadzorniku u postavljanju ciljeva i izradi plana rada za postizanje ovih ciljeva;

· Upravlja osobljem divizije i dodeluje zadatke svojim podređenim članovima, pruža smernice i nadgleda rad osoblja kako bi se obezbedili kvalitetni proizvodi i usluge;

· Pomaže nadzorniku u proceni internih procesa i procedura i preporučuje promene / poboljšanja u cilju povećanja efikasnosti na poslu;

· Identifikuje, predlaže i analizira politike u oblasti tranzicione pravde;

· Pomaže u izradi pravnih akata, političkih i strateških dokumenata u oblasti tranzicione pravde;
· Koordinira proces finansijske procene ratne štete;
· U saradnji sa Pravnim departmanom i Državnom pravobranilaštvom predlaže politike i normativne akte i podržava pravne postupke vezane za zločine i ratne i štete koje nisu krivične prirode;
· Rukovodilac divizije za tranzicionu pravdu izveštava kod šefa departmana za tranzicionu pravdu i podršku žrtvama zločina.
Uslovi, kualifikacija, iskustvo, sposobnosti:
· Universitetska diploma: Filozofski fakultet; Pravni fakultet, Fakultet za javnu upravu. Najmanje 5 godina profesionalnog radnog iskustva.
· Poznavanje i suštinsko iskustvo u oblasti tranzicione pravde; 
· Komunikativne, pregovaračke i uverljive veštine u upravljanju; 
· Veštine u postavljanju ciljeva, planiranju rada i analizi ;
· Veštine upravljanja i organizacije tima, sposobnost upravljanja timom ili radnom grupom;
· Kompjuterske veštine aplikacija softverskih programa (Word, Excel, Power Point, Access).
II. DIVIZIJA ZA KOMUNIKACIJU SA JAVNOŠĆU
1. Pozicija:
Viši službenik za komunikaciju sa javnošću - 1 (jedno radno mesto) –Ponovno objavljivanje
Referenca:
MP/DKJ/ 11- 07- 02 - 2019

Koeficienat:
8

Odgovara:
Rukovodilaca Divizije za komunikaciju sa javnošću  
Mesto

Pristina

Zadaci i odgovornosti:

· Izrađuje i razvija radne planove u skladu sa nadzornikom za sprovođenje zadataka utvrđenih na osnovu ciljeva jedinice i daje preporuke u vezi sa realizacijom ovih ciljeva;

· U saradnji sa nadzornikom izrađuje, razvija i sprovodi komunikacijski plan za informisanje građana i institucija o politikama, dostignućima i aktivnostima ministarstva i osigurava njihovo uređivanje i ažuriranje;

· Izrađuje i razvija politike o govorima i mišljenjima  o svim važnim temama koje se odnose na aktivnostima i uslugama ministarstva;

· Priprema saopštenje, informacije, izveštaje i druge publikacije za javnost i nakon njihovog odobrenja od strane nadzornika i rukovodstva ministarstva distribuira ih štampanim i elektronskim medijima i stavlja ih na veb stranicu ministarstva;

· Prisustvuje na sastancima, seminarima, raznim konferencijama, organizovane od strane Ministarstva i njezinih organizacionih jedinica i priprema informacije za ove događaje;

· Priprema odgovore za zahteve primljenih iz štampanih i elektronskih medija u vezi sa aktivnostima i uslugama ministarstva;

· U saradnji sa nadzornikom koordinira i priprema konferencije za štampu i druge javne sastanke za visoko rukovodstvo ministarstva;

· Obavlja i druge dužnosti u skladu sa zakonima i propisima koje nadzornik može povremeno zahtevati.

Uslovi, kualifikacija, iskustvo, sposobnosti:

· Univerzitetska diploma: Fakultet za novinarstvo ili bilo koje srodne oblasti, 3 godine profesionalnog radnog iskustva;

· Poznavanje i iskustvo iz oblasti novinarstva i javne komunikacije;

· Veštine za komunikaciju, planiranju rada i vođenju ekipe;

· Istraživačke, analitičke, evaluacijske veštine i formulisanje preporuka i stručnih saveta ;
· Sposobnost obavljanja poslova i zadataka pod pritiskom;
· Kompjuterske veštine u primeni programa ( Word, Excel, Power Point, Internet);

· Dobro poznavanje engleskog jezika je poželjno.

Prijem i predaja aplikacije:  Ministarstvo Pravde/Divizija Ljudskih Resursa, Adresa Bivsa Zgrada „Rilindja“ Osmi (8) Sprat, Kancelarija Br. 803, Priština, Kosovo; 
Za detaljnije informacije možete kontaktirati Kancelariju Divizije Ljudskih Resursa na Tel: 038 200 182 72, svakog radnog dana od 08:00 – 16:00 časova. 

Konkurs ostaje otvoren 15 dana od dana objavljivanja u jednom od dnevnih novina, pocevsi od 11.07.2019 do 25.07.2019, koji  se smatra kao posljednji dan  zakljucenja Konkursa.

Aplikacije  poslate poštom, koje sadrže poštanski žig o slanju posljednjeg dana odnosno roka za aplikaciju, smatrače se blagovremenim i uzet če se na razmatranje, aplikacije koje stignu van ovog roka i one koje su nekompletne neče se uzeti na razmatranje
Uz aplikaciju bit ce prilozena  kopija dokumenata o kvalifikaciji, radnom iskustvu, i druga potrebna dokumentacija  koje zahteva radno mesto za koje se konkuriše. 

Kandidati koji će biti  izabrani za uži krug   biče pozvani na  intervju od strane osoblja  pismeno ili putem telefona, i duzni su da sa sobom ponese originalne dokumente o kvalifikacijama i zavrsnoj obuci, za verifikaciju od  strane Personela.

„Civilna Služba Kosova služi svim stanovnicima Kosova, i pozdravlja Aplikacije žena i muśkarca svih zajednica Kosovu“.
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