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Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria –Vlada-Government

Ministria e Drejtësisë- Ministarstvo Pravde- Ministry of Justice

──────────────────────────────────────────────────────

Na osnovu člana 14. Zakona br. 08/L-191 o sudskim veštacima, Ministarstvo pravde objavljuje: 

JAVNI OGLAS

ZA LICENCIRANJE ZA SUDSKE VEŠTAKE
Obaveštavaju se svi zainteresovani kandidati koji žele da se prijave za licenciranje za sudske veštake da: 

Rok za podnošenje zahteva za licenciranje za sudske veštake počinje 08 Maj 2024. godine i ostaje otvoren tokom cele godine do 07 Maj 2025. godine.
Uz zahtev za prijavu, koji se nalazi na zvaničnom sajtu Ministarstva pravde, moraju biti priložena overena dokumenta koja dokazuju da kandidat ispunjava zakonske uslove, i to:: 

 Univerzitetska diploma iz odgovarajuće oblasti, kopija diplome mora biti NOTERIZOVANA; 
 Uverenje o državljanstvu Republike Kosova
  Ako je kandidat završio fakultet u drugoj zemlji, onda kandidat mora poneti nostrifikovanu diplomu i odluku Ministarstva obrazovanja, nauke i tehnologije Republike Kosova. Diploma i odluka se dostavljaju u NOTERIZOVANIM kopijama;

 Dokaz-potvrdu o radnom iskustvu nakon diplomiranja u skladu sa članom 10 (stav 1.3, podstav 1.3.1 i 1.3.2) Zakona br. 08/L-191 o sudskim veštacima. Potvrda mora biti original ili NOTERIZOVANA kopija; 

 Kopija lične karte; 
 Potvrda nadležnog suda kojom se dokazuje da mu pravosnažnom sudskom odlukom nije zabranjeno bavljenje profesijom;

 Licenca za bavljenje profesijom u oblasti za koju se prijavljujete;

 Uverenje nadležnog organa kojim se dokazuje da nije lišen poslovne sposobnosti;
 Potvrda suda kojom kandidat dokazuje da nije pravnosnažno osuđivan ni za jedno krivično delo u poslednjih pet (5) godina, izuzev za izvršenje krivičnog dela iz nehata i za koje je osuđen na (1) godinu efektivnog zatvora;
 Dokaz o uplati prema stavu 1.4 člana 15 Zakona br. 08/L-191 o sudskim veštacima, u iznosu od 50 evra;
 Ostala prateća dokumenta koja dokazuju njihovo stručno usavršavanje kako je utvrđeno u stavovima 4. i 5. člana 16. Zakona br. 08/L-191 o sudskim veštacima;
Uz Zahtevu za prijavu kandidati su dužni da prilože stručnu biografiju koja sadrži podatke kao što su obrazovanje, znanje i profesionalno iskustvo kandidata. Nekompletna dokumentacija prema utvrđenim uslovima je osnov da komisija za ocenjivanje - za razmatranje prijava pri Ministarstvu pravde diskvalifikuje kandidata.
Zahtev za licenciranje za sudske veštake podnosi se Ministarstvu pravde, bivša zgrada ‘’Rilindja“, prizemlje, Arhiva Ministarstva pravde Priština 10 000, Republika Kosova, svakog radnog dana, od 08:00 do 16:00 časova. 

Napomena: Prijave kandidata koji su se prijavili Sudskom savetu Kosova, razmatraće Komisija Ministarstva pravde istovremeno sa zahtevima kandidata koji su podneti Ministarstvu pravde.

Za detaljnije informacije možete posetiti zvaničnu veb stranicu Ministarstva pravde http://vvv.md-ks.org ili na br. 038 200 67 092; 038 200 67 093.
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