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Datum: 24.12.2024

Jedinica za ljudske resurse u okviru Ministarstvo Pravde, u skladu sa odredbama Zakona br.08/L-197 o javnim službenicima, član 48. stav 3, podstav 3.3 i stav 6, kao i na osnovu stava 2, podstav  2.3 i podstav 3, i 4, člana 23. Uredbe  (VRK) br. 15/2023 o postupku prijema u civilnu službu, dana, 24.12.2024. godine, objavljuje: 


JAVNI OGLAS 

Za prijem prijava za jednog (1) spoljnog stručnjaka za člana Komisije za prijem u višu kategoriju rukovodstva za poziciju: Generalni Direktor za Agencija za upravljanje zaplenjenom i konfiskovanom imovinom

1. Kandidati za spoljneg stručnjaka Komisije za prijem u višu kategoriju rukovodstva, u skladu sa odredbama podstava 2.3 stava 2, člana 23. Uredbe (VRK) br. 15/2023 o postupku prijema u civilnu službu, mora da ispunjava sledeće kriterijume:

· da imaju fakultetsku diplomu od najmanje 240 kredita, za diplome stečene u inostranstvu,  potrebna je nostrifikacija;
· da imaju osam (8) godina stručnog radnog iskustva, od čega najmanje pet (5) godina na rukovodećim pozicijama;
·  da nisi  bili članovi organa upravljanja bilo koje političke stranke najmanje u poslednjih pet (5) godina;
· da imaju moralni i stručni integritet;
· da nemaju potvrđenu optužnicu i da nisu osuđivani za krivično delo ne starije od šest (6) meseci;
· da nisu zaposleni u civilnoj službi, da ne budu udaljeni iz državne službe kao posledica  disciplinskih mera i da nemaju na snazi disciplinske mere.

2. Kandidati za spoljneg stručnjaka Komisije za prijem u višu kategoriju rukovodstva, treba da podnose  sledeću  dokumentaciju:  

· biografiju (CV);
· dokaz o stručnoj spremi (diploma fakulteta). Za diplome stečene u inostranstvu mora se priložiti nostrifikacija diplome;
· dokaz o stručnom iskustvu i rukovodećem iskustvu na rukovodećim pozicijama;
· pisanu izjavu da nije bio član organa upravljanja nijedne političke stranke najmanje u poslednjih pet (5) godina;
· uverenje o krivičnom statusu izdato od nadležnog suda ne starije od šest (6) meseci;
· pismenu izjavu da nije u radnom odnosu u državnoj službi, da nije udaljen iz državne službe zbog disciplinskih mera i da nisu na snazi disciplinske mere;
· kopiju lične karte ili pasoša (važeća u trenutku podnošenja zahteva).

Kandidati za spoljnog stručnjaka za višu kategoriju rukovodstva kao samostalno lice u Komisiji za prijem za višu kategoriju rukovodstva, dobijaju fiksnu isplatu od dvesta pedeset (250,00) evra za postupak rekrutovanja, u skladu sa odredbama člana 23. stav 4, Uredbe (VRK) br. 15/2023 o postupku prijema u državnu službu.

[bookmark: _GoBack]Rok za dostavljanje biografije i prateće dokumentacije iz tačke 1. i 2. ovog javnog poziva za članove Komisije za prijem u višu kategoriju rukovodstva je otvoren od 24.12.2024 do 01.01.2025 godine do 16:00 časova.

Za sve zainteresovane pružaju se jednake mogućnosti.

Kandidati zainteresovani za konkurisanje za spoljneg stručnjaka za članove Komisije za prijem za višu kategoriju rukovodstva mogu poslati priložena dokumenta putem elektronske pošte na e-mail adresu: rekrutimi.md@rks-gov.net

Za dodatne informacije možete kontaktirati na br. tel: 038/200 67033; 67034  ili na email adresu: rekrutimi.md@rks-gov.net



Hvala vam!
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