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OBAVEŠTENJE 
O VREMENU, MESTO ODRŽAVANJA I PLAĆANJA ZA PRAVOSUDNI ISPIT
Obaveštavaju se svi kandidati koji su se prijavili za polaganje pravosudnog ispita za aprilski rok 2025. godine, da će se pismeni deo Pravosudnog Ispita održati sledećih datuma:
Predmet: Građansko Pravo održaće se 26. aprila 2025. godine (Subota) sa početkom u 10:00 časova, ispit će trajati 4 (četiri) časa.
Predmet: Krivično Pravo  održaće se 27. aprila 2025. godine (Nedelja) sa početkom u 10:00 časova, ispit će trajati 4 (četiri) časa.
Kandidati su dužni da se prijave za registraciju najkasnije do 08:00 časova. 
Kandidati koji se ne prijavljuju u gore navedenom rasporedu ili se prijave nakon što svi kandidati ulaze u sali gde se održava Pravosudni Ispit, neće im se dozvoliti da učestvuju na ispitu. 
KANDIDAT JE OBAVEZAN da sa sobom ponese lični dokument za identifikaciju (ličnu kartu ili pasoš). Nijedan drugi dokument neće biti prihvaćen.
KANDIDATU JE DOZVOLJENO da napismenom Pravosudnom Ispitu ponese sa sobom samo: Relevantno zakonodavstvo na snazi, plavu hemijsku olovku. ( zakoni ne smeju da sadrže tumačenja.)
KANDIDATU NIJE DOZVOLJENO da ima u SALI: bilo koju vrstu telefona, računara, kameru, slušalice, MP3 plejer ili bilo koji drugi elektronski uređaj bilo koje vrste. 
KANDIDATU NIJE DOZVOLJENO da imaju u posedu: bilo kakve beleške, materijal za čitanje ili opisni materijal, forme sudskih akata i satove. 
KANDIDATU NIJE DOZVOLJENO nikakva međusobna komunikacija nije dozvoljena od početka pa do završetka ispita.
Kandidati će biti podvrgnuti kontroli prilikom ulaska u salu i tokom trajanja ispita, a svako kršenje pravila od strane kandidata rezultiraće njegovom diskvalifikacijom i proglašenjem ispita nevažećim za njega.
Mesto održavanja pismenog dela pravosudnog ispita je novi kampus Univerziteta "Isa Boletini" - Mitrovica, ul. Ukšin Kovačica. 40000 Mitrovica.
OBAVEŠTENJE 
O VREMENU PLAĆANJA ZA POLAGANJE I PONOVNO POLAGANJE PRAVOSUDNOG ISPITA
 Obaveštavaju se svi kandidati koji su se prijavili za polaganje pravosudnog ispita u aprilskom ispitnom roku 2025. godine i planiraju da polažu pismeni ispit 26. i 27. aprila 2025. godine, kao i oni koji su ostali na ponovno polaganje, rok za plaćanje će biti od 18.04.2024.godine do 23.04.2025 preko platforme e Kosova. https://ekosova.rks-gov.net/Service/49
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